



SOLICITATION ADDENDUM

Page 1 of 1

**CITY OF PHOENIX
Water Services Department
200 W. Washington Street
9th Floor
Phoenix, AZ 85003**

Solicitation Number: IFB-1819-WWT-257 (LK)
Addendum # 3

Solicitation Due Date: July 29, 2019, 2:00 p.m., Phoenix Local Time

Bearings, Oil Seals, and Industrial Belts

This addendum incorporates the following change into the subject solicitation:

I. This addendum changes the subject solicitation’s due date to:

Monday, July 29, 2019 at 2:00 p.m. Phoenix Local Time

II. This addendum answers the following questions:

1. Question: Along with Gates V-Belts, Continental Belt V-Belts, and Optibelt V-Belts, can we quote Carlisle/Timken V-Belts?

Answer: Refer to Section V – Scope of Work, 2. Contractor Requirements, 2.1. The City is accepting bids from the preferred manufacturers list only.

2. Question: Tab 5 & 6? Are these tabs only if a manufacturer is bidding on the contract direct and not a distributor, like me? Or do I need to fill those tabs out as well?

Answer: Refer to Attachment D – Bid Price Sheet, Tab 5, Manufacturer Discounts, and Tab 6, Lead Time, which can be summarized as follows: Tab 5 must be filled out for each manufacturer bid, and for Tab 6, a lead time must be supplied for each core item bid. Tabs 5 and 6 must be filled out by manufacturers and distributors submitting a bid.

All other terms and conditions remain unchanged.

Offeror is required to sign and return addendum with their bid.

Name of Company: _____

Address: _____

Print Name and Title: _____

Authorized Signature: _____